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ZD 5~ 6 FEDOBEEIC, Aw— 7+, HHRFOALZITZIT AL, SFEICEES T - TA,
COH LWETFHRRBICHFINAFERORBHIEZ-WA~AKREVEONRH D, ZOHEHFIREKE (Rv—1F71))
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oz, REMBEIN TS Android-BASIC (2L Y, BIEHE v /7 852EZ2a—F 47 LI,
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1. IZL&IC

Android-BASIC (&, 2012 FFEEGEAZAMAE D | HIE
BAROBERPTHD , B A= a T o TR E

TWa, BEloO7 7)) r—3 g 22V 7 T, N88-BASIC
(ZHELT S IE CRATIMED HILTUVA, 2016 £ 1 Ao
N— 3 b Z AR OBREOEEmS RS T, Bl
BRI 5270 7T AOVERDBBESIATAD LD
\Z>TWD,

SREOTR T T I 7E, XY 3@ Windows DA
EPR (FHFA =T 4 H) TV, Aw—F 72OV
I 2 L—HThD BlueStacks (2 TNV TAw—
R 74 ZBDLET L TF v 7 2fTol, 20X
Ra—F 47, ETEL, SHORYar bk Av—
F 74 b DHFEL TV AF A NETETALDEE
Abhbd,

[ N88-BASIC ] 1981 #EiZ¥F Shf- PC-8801 (ZHD

TR SN2 % 7 BASIC T, PC-8001 (2%
Ml STz N-BASIC Z KB ik L CEG Tz, —fi
BITIE M-BASIC 4.5 L LCHIDRLTWDA 7Y 7
@ Level-3 BASIC A »#7 ZR~_N—RA LigoTn
D,

201658 H 22 H 527

* AT AT LR #idTEHED— A (Dep. of Technological
Systems:Civil Engineering and Environment Course)

sk FE T AT LR HiEdE=E Dep. of Technological Systems:

Technical Experts)

2. MPEIERICE T XM 2 b EfEe

@ deg B : MED T U7 AITR L COE S
HsEEL Tp o TN,

@ using B3 : o7 Dl &« O L CTORHEER
A7+ —2y bE LTEIK L 512> TN5,

@ int Bk : BEUEOEHE AT,

@ abs B . ZEUEOMEHEZ KT,

® sqr Bk : EHIR

® - Bk REFE

@ sin, asin B YA, T—o VA

® cos , acos Bk : a1, T—r oA

@ tan , atn [B8%C: BB WERE

O str$ BE%L : EfEooCF b

@ chr$ BE : ¥ ¥ T2/ ¥ « a— FEUFIEH

@ Android-BASIC TiL, fT&BII IR TH LV,

3. ¥2aL—% BlueStacks
[E2LNT

BlueStacks &, £ > #—F v
R CABENTWA Av—F 7
ALYy ETE 7Y —
V7 N C#hD, Android-BASIC
ITBEBDOAY— T DTS
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5. Android-BASIC AF§ 6. JOTS5398EF—4
[ BASIC ] T Beginner' s all-purpose symbolic X
instruction code | (IFHMEMT /T I IEEOO .
EOTY, IEa—FHER, PILERITEEELT (x2,y2)
MEAELE LT, sEETerdarbn—45 08 dx
BB LTEET ey 7 A AP E LTURL b
TExE LA BELSTOMRR T FOlRS N, o AAA M
HBRNERN A MEAT VBT CLH Y £, =1 1,yD)
( Android-BASIC LV ) dx=x2—x1
A= oas"ﬂ

dy=y2—yl L
10 a=10 a |z 10 XA+ %, a < 10 L=Jdx* +dy' pz= sin—!"—f
20 b=20 b IZ 20 AT 5, b — 20 Az= tan"1 &
30 print ath ath OFFHEFRTH,

=] 13EDOA a— T/ K10 ¥ b 73— RFHER & FHE
30 f—] fRAL LIZHERS0 B,
RAES 4 BAEF 2
ok X X =350.000 X = 350.000
Y = 150,000 Y = 250,000
0. 000

[ :avr—=AFRATF—FALVF ]
—fTHBEEDAT— b A MEEL ZENTES,
10 a=10:b=20
20 print a*b

200

ok

[ Flpavr k]

input Afja<r R int 475y —

10 input “a=";a LR OTERE
20 print a abs 77V U a—h

for ~ next /L—7 HExHE 11 EEE 7L

if ~ then &Py 7  sgn /A

go to CxrT ¥EORSE + - X1= 100. 000 Y1= 100.000 PN 1 = 36 44’ 357

“d: Tk X2= 350. 000 Y2= 250.000 Nfj 2 = 83" 15" 257

go sub VI et X3= 226.824 Y3= 409.332 N5 3 = 60° 00" 00"
X4= 350. 000 Y4= 150. 000

[ 125 10 XxTORLE ] X5= 329. 723 Y5= 237.833 (1-5-2) 267.901+23. 647

figx 77 1 figE K10 X6= 329.062 Y6= 277.083 (2-6-3) 34.233+167. 160

10 a=0 10 a=0:i=0 X7= 188.625 Y7= 316.162 (1-7-3)233. 625+100. 696

20 for i=1 to 10 20 i=i+1 X8= 313.037 Y8= 227.822 4m&%m(1—2 3—4)

30 a=a+i 30 a=a+i L(1-2)= 291.548 A4rAifE (1-2)= 30° 57 507

40 next i 40 if i<10 then 20 L(2-3)= 201.393 Ay (2-3)= 127° 42’ 257

50 print a 50 print a L(3-1)= 334.321 JHIaif(3-1)= 247" 42° 247

60 end 60 end S h= 200.000 Jraif (3-5)= 300° 57" 49”
m& d= 289.531 A (1-6)= 377 42" 25”7

55 55 S e= 174.411 FHaf (2-T)= 1577 42' 25”

ok ok i S= 29, 154. 729 nf



NI ok,

7. 7055 L4

4 RRRHEE

cls

print “Survey Japan DEGREE”
print “ ”

print “4x”
print © 7

“X1="5x1
“Y1=";y1
“X2=";x2
“Y2="y2
“X3=";x3
“Y3=";y3
“X4=" ;x4
“Y4=";v4

input
input
input
input
input
input
input
input

ml=(y2-y1) / (x2-x1)
m2=(y4-y3) / (x4-x3)

1= (m2%x3-mlxx1+y1-y3) / (m2-m1)
y=m2% (x-x3) +y3

print © 7

print “ X=";

print using”#EHE, ##8. ##1"; x+0. 0005;
print ” Y=";

print using”HiHt, #iH, ##”v+0. 0005

print © 7
print “ ”
goto “g”
end

P2(x2,Y2) @

PAX4, Y4)

EH=E,

PhAsE — KRIEFLRF R ST A E 5 50 8

cls — Z U T—A7 V—r RFNEEHEHETD
print — ZU ok

BELENE®T A AT LAIIFTT5H

"oy

g

UAx ToULg” Ay remarks (A RT T R)
a7 T AZIFER LA T

input — A > 7w b

X OEIEE IIISEFFNIOAN LB T2

HEL—T 1

X12 £

Ty b—F 4

HEMER XY 27 4 AT LAIZERR
using”#itH, #it. #" F{EOFR T 4 —~ v FOFEE

ix+0. 0005; PUFET AL

gote g" —— F—Th—
TN G ~T R TTH
end ==V
TR LADRTES

M2 - X3 - M1 -X1 +Y1 - Y3
M2-M1

M2 - (X-X3) + Y3

. Y21
T X2-X1

_ Y4-Y3

o © X4-X3

M2

(K12 4mZREEER BRI & FH R
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Wi b 78— AFE

cls

print “Survey Japan DEGREE
print “

”

7 ”: Reverse

print “Reverse”

print © 7

input “X1=";x1

input “Y1=":y1

Yo

input “X2=";x2

input “Y2=";y2

dx=x2-x1:dy=y2-vy1
1=sqr (dx " 2+dy"2)
az=deg (atn (dy/dx))

if dx>=0 then az=360+az

if dx<0 then az=180+az

gosub 360"

gosub “dms”

print ” L=";

print using”HitH#, #ith. B##"; 1+0. 0005;
print ” AZ=";dms$

print
goto "X2”
print ”

#”

print

goto 7 "

end

”360":

7+”:if az>=360 then az=az-360:goto "+”
"~":if az<0 then az=az+360:goto "
return

“deg”:

d=int (az)

e=int ((az—d)*100)

g=((az—d)*100-e) *100
ang=d+e/60+g/3600

rad=ang/360%2%3. 14159265358979

return

s

d=int (az)

m=int ( (az—d) *60)

s=int (( (az—d)*60-m) *60+0. 5)

dms$=str$ (d) +chr$ (39) +str$ (m) +chr$ (39) +str$ (s) +chr
$(34)

return

cls — Z U T7—A7 ) —r RFRNELZEETD
print — ZU ok
BELIENBET A AT VLAIIRTTD

“ "' Reverse — 7-~UL” ”
'Reverse remarks™ (AL 77 k)
77T MIFBHR LA e

input — A 7w b
F—BEEEZIEIFFNIOANEB IR

BEAL—T 4~
10 M

if ~ then FEIvYLTN—F 1

dx OfED + - IZX VY HA AZ 2360° 00 0" 7B
FHET DD, 180° O 07 MBEET B KV
TOHEN—T 4

Y IN—F 4T

gosub

TNy b—TF 4
HERER L AZ 27 4 AT LA ZFR
using"Hit, #it. #Ht" SEOFR 7 4 —~ v POIEE
;140. 00055 PUiEHAODLEE

goby,” | = =P

FYV" TNy o TTH
end — K

el LADRTES
”360”: —— BT —F 1 L"360”

FEEN3C0EE L D HRE VDY, 0 BEL Y H/hE 0D
HIES T N—TF

“deg”: —— BT IL—TF 4 L deg”
B 9 B
AEDAE (OOO. OOOO/MILLT/HT) 4 #7)
DEd s #s O EIROEOHEang, 727
rad EWYTN—T 14

”dms”: YT N—F 4 " dms”
1 OEEEA-HER OB Sm s OSBRSS
FOFR A dms $BEIEASH 7 —T 1
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8. MEHHITOISL
[ Fu/55 N & #EhiE ]
PO: PNARE

2 BERURIC & 0 B RS 3BT 5582 BE

AR ORRESD X« Y BREEANTHZEIZXVEE
HRHN B OPA & BEREA B LR T D,

HAH 2
HEs 3
e ¥
o
ES S|
413 NARE
]

X1=100. 000 Y1=100. 000
X2=350. 000 Y2= 250. 000
X3= 226. 824 Y3= 409. 332
......... f&ﬂg%qu.........
AT T R ¥—Ah fE =
1 Xl 100 EXE X1 EEOAS
2 Y1 100 EXE Y1 FEEED A S
3 X2 350 EXE X2 BEDO AT
4 Y2 250 EXE Y2 EEDOAS
5 L= 291.548 EXE ZEiE G RIRRREO R
6 AZ=  30° 57" 50” EXE RHESHmAOITR
7 X3  226.824 EXE X3 =D AS
8 Y3 409.333 EXE Y3 S NS
9 L= 334.322 EXE AR O FR
10 Ang= 36° 44’ 35" EXE N OFT
11 X3 X3 DAAIZED

JertsenE, PRAEH—

KIEFSER PR SR 5 50 8

PL: Hieht b5/ 3— AR

2 BERSESONMA L IEREL v | RS OBREA iR
WIHR LZT7T 5,

BER 2

14 Ko b 7 3—AFHE

7
X1= 100.000  YI= 100.000
X2= 350.000  Y2= 250.000

HA= 36" 44" 35" L= 334.322

........ e ofE F ME eoe e e e e
AT ®1  F—AhH i 5
1 X1 100 EXE X1 BEEDO AT
2 Yl 100 EXE Y1 FEEEOAS
3 X2 350 EXE X2 BEEDOAN
4 Y2 250 EXE Y2 EEEDOAN
5 = 291. 548 EXE ZLHESHIBREEDOIR
6 AZ= 30° 57" 50" EXE HESHEADIR
7 HA 36. 4435 EXE NAD AT
8 L 334.322 EXE FREEOAS
9 AZ= 6T 42" 25" EXE FHafaDRR

10 dx= 126. 824 EXE dx EEOFTR
11 dy= 309.334 EXE dy EEEOFT
12 X= 226.824 EXE X BEEEDFER
13 Y= 409. 334 EXE Y FEEOFRTR
14 HA RNADATZRED
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P2:  HhREAEHER - PGEHE

AR POSA, 2 BEmAMOBER LIZEEZRE
THEELEL, HEZLVEREL CGHEI A L%
PECEW T /7 AhE LT,

THEEDOHE L FTRETH Y . T THETE 5,

(=) - - Fl (+) -«

@
EER

415 s - MEHLETER

7 &

X1=100. 000 Y1=100. 000

X2= 350. 000 Y2= 250. 000

L= 167.160  —:+= 10.000

........ e E F O o+ e e e e e e

AT S T F—AN i &
1 X1 100 EXE X1 ERED NS
2 T 100 EXE Y1 FEEED NS
3 X2 350 EXE X2 JEERDOAT]
4 Y2 250 EXE Y2 JEEED NS
5 L=291.548 EXE FMESRIEEEOFRT
6 AZ= 30° 57" 50” EXE JEMESHEIAOFRR
7 L 167. 160 EXE i A REREO A
8  X=1243.339 EXE M X EEOFRT
9 Y¥=186.004 EXE HIE&E Y EEOFR
10 -+ 10 EXE ribEBED A S
11  X=238.194 EXE it X EEEORT
12 Y=194.579 EXE Mkt Y BEEOFRR
13 -+ AR D AN RS

P3: 4 SZEEE

4 REEROZE G,

Rt 2
it 3
ZH
EAh 4
Rt
B416 4 SRS
7l RE
X1=  4.000 YI=  5.000
X2=11.000 Y2=12.000
X3=  7.000 ¥3=  4.000
X4=  6.000 Y4= 12.000
......... o T ONE e e e e e
AT T FR  F—AN i %
1 Xl 4 EXE X1 FEEOAN
2 Y1 5 EXE Y1 FEEDO AN
3 X 11 EXE X2 FEfEDANA
4 Y2 12 EXE Y2 FEEDO NN
5 X3 7 EXE X3 HAEDO NS
6 V3 4 EXE Y3 EEfED AN
7 X4 6 EXE X4 FEZED A
8 Y4 12 EXE Y4 FEFED N
9 X= 6.556 EXE 28 X EEEOFR
10 Y= 7.556 EXE 2 Y FEEOFRTR
11 XL X1 DAHZED



o ek,

P4: FEHREFHE

2 BEEE L 1 BRI & MR,
—H+ G 1 255 2 ~AVVEME —ERIE+ LT
%, L: EEUER 1 25 2 ~OfflEE L & L+, Wik
—Lr15,

H#ESH 2
@
BEL S
0 VISR i ®
H+
L+
@®
HES 1
17 TR
7 Rd
X1=100. 000 Y1=100. 000
X2=350. 000 Y2=250. 000
X3= 226.824 Y3= 409. 332
........ ﬁ ﬂs _=!?-. Hﬁ e ela w4 & @ '8
AT S R F=Ah i &
X1 100 EXE X1 FEEEOANT)
Y1 100 EXE Y1 O NS
X2 350 EXE X2 EEDOANS]
Y2 250 EXE Y2 FEEO AN

WO 00 =1 3 O &= W -
oy
1

291. 548 EXE ZEHE A HIPEREDTOR
AZ= 30° 57" 50" EXE EHESFMADITR
X3 226. 824 EXE X3 BEEDOAN
Y3 409. 332 EXE Y3 JEEDOAS
H= 200. 000 EXE MHROFT
10 L= 267.901 EXE FEREDFT
11 X3 X3 FEEEDATNCES

eHsE, BAE—

KRR E 550 8

P5: Wk o—ZEE [ FEEE ]

2 AUEOOFRRE L il A HEHIRICEH R LRRT 5.

HAES 1
K18 i k73— AFHE
7 RA
X1=100. 000 Y1=100. 000
X2= 350. 000 Y2= 250.000 (2-1)
X2= 226.824 Y2= 409.332 (2-2)
........ &ﬁ;;‘f—,uﬁ.........
AT -y'7° iﬁ:‘ #‘—Aj] {ﬁ 5%'
1 X1 100 EXE X1 FEZED AL
2 Yl 100 EXE Y1 JEEEDO AL
3 0X2 (2-1) 350 EXE X2 JEEDO AN
4 Y2 (2-1) 250 EXE Y2 EEEDASH
5 L= 291.548 EXE  KFHEEEOR R
6 AZ= 30° 57" 50" EXE HEAOFTR
7 X2 (2-2) 226.824 EXE X2 DANIES
8 Y2 (2-2) 409.332 EXE Y2 FEEDOAN
9 L= 334.322 EXE  7KPEEEEEDFRR10

A= 67 42/ 24" EXE HafDFER
11 X2 X2 ODANNZES



Android-BASIC a7 7 I - 7V#HE 1

P6: 4 HACREERE (HTRENMTX) 2 WNAZHETER

ATREEN & O 4 HEERORE SEFEL, 2 BRSSO A B (21 A2 EEEL
HAES 1 MoNMmE A L5,
S 3 loNA%E B L5,

o R B 1 DI 3 (o CAR ARG

- Lo+ 3,
e
i
7
. HAES 3
HAES 4 ®
® \
%
@ \
// ﬂ \
-t
N
B419 4 SASEEHE \\
/,\0 TR
1'§'|J E & YE ¥ 25
@,@ s
4.
XI= 4.000 Y= 5.000 F}”
X2= 11000 Y2= 12.000 o
Wi= 1.000 il
X3= 7.000 Y3= 4.000
X4= 6.000 Y4= 12.000
e
Wo=  2.000 220 2 NAAEEEE
........ XN Bl 1Y |
277 #H F—AN i =
X1= 100.000  YI= 100.000
¢ 5 SR X1 BSOS X3= 30.000 ”YBi 250. 0005’ By
3 X2 11 EXE X2 FEED AT |
4 Y2 12 EXE Y2 EEOAS reecc O F R
5 L= 9.900  EXE FEHEmRIBEEEOFRT B 3 .
6 AZI= 45° O 0/ EXE ELMESHEAOET ATYT R XA i %
7 Wi+ 1 EXE EHTREEOAN
5 T X3 EEISOAS 1 X1 100 EXE X1 FEIEOAR
L : a5
9 V3 AEXE Y3 EEOAS 2 1 100 EXE Y1 E*mgii
10 X4 6 EXE X4 JEEDOAS 3 B 350 EXE X3 aﬁ@ i
11 Y4 12 EXE Y4 JEEEDAT) e 250 EXE g%f EE);E(D%‘
12 12= 8.063  EXE MUEARAEMEOZT o Lo Lels s B gﬁjjmg@;j
13 AZ= 97 7 30" EXE MMESHfAORT 6 AZ= 30° 57" 50" EXE p @“ i’ 2
i o VEE  TBEEOAN 7 A 36.4435 EXE mﬁAmi
15 X=  4.607 EXE ZoA X BEEOZRT 8 B_ 83.1525 EXE *Sif“ff,ﬁgi‘%—
16 Y= 7.022 EXE ZSH Y EEEEOFRR 9. A= zab.mxd BB e r{é*: g;
17 X3 X3 JERED AP 10 Y-409.333 EXE ZRAR Y EEREOFR
11 A P A DAHICES



P8: 2 MAZHEE

2 BEHADDOH¥EE (a,b) (ZXDAEEHE,

NI ok,

%ﬁ)ﬁ ]- {Eua)#if/}:% a &—a—éo
HIES 2 MO¥EE b 75,

N, FEHEE 1 MOREER 2 (2> THRIZZZERE D

LT 5,
HHEH 2
Q\
N
4
N
\\Q‘%\
Y
&,
N
%
LY
N
,‘o Xm
-~
-~
//
D
///%
-
&
HES 1
(421 2 MZE5EE
] R
X1= 100. 000 Y1= 100. 000
X2=350. 000 Y2= 250. 000
a= 334.322 b= 201.393
........ e F oE - .
AT S FR F—AN i %
1 Xl 100 EXE X1 FEfEONT)
2 Y1 100 EXE Y1 B NS
3 X2 350 EXE X2 JFEfED N
4 Y2 250 EXE Y2 FEEED NS
5 L= 291.548 EXE e S ROREEOFR
6 AZ= 30° 57 50”7 EXE RHES HaMBOFT
7 a 334. 322 EXE YA 4 DAF
8 b 201. 393 EXE b OAS
9 X= 226.825 EXE 238 X FEEDFRT
10 Y= 409. 333 EXE 73 Y FEAEOFR

=t
—_
o

2 a DANIES

EH=E,

PO KUE - BEMIERSE ( fiSaEHE )

PhAsE —

KRIEFLRF R ST A E 5 50 8

WILD

SRR TR - 7= FRREO SUEMIE & IREERIE,

s —— Oom BEXKE —— 10C
EL= 500.000 L1= 1000.001 V= + 1° 14" 25"
IH= 1.500 L2= 1000.002 ™M= 20°C
FH=  0.250 L3= 1000. 003
........ BeoE T OJE e e e e

1 EL 500 EXE =D A

2 IH 1.5 EXE s O A

3 FH 0.25 EXE BiZE@mOAN

4 ™ 20 EXE SIROAS

5 Vv 1. 1425 EXE RIELA D AN

6 Ll 1000. 001 EXE FHEEEEDO AN

7 L2 1000. 002 EXE FHEEEO NS

8 L3 1000. 003 EXE s AN

9 Ave= 1000. 0020 EXE  ‘FHRREfOFOR

10 == 2.387 EXE H#H IR

11 = 0.0239 EXE MIEROFIR

12 DO= 1000. 0259 EXE fIERNEBEOFR

13 EL =D AR S
P10: 5 - MR RAMHERE

PEBEOBRAHIE & fERAHIE,

HIERONER — 6,377,397. 155 m  #ME/RAREL 0. 9999
DO= 1000.0259  EL= 500.000 K= 0.9999
Vi= + 4 13 30" IH= 1.500
V2= -4 13 34” FHi= 0.250
........ BeoE T N e e e e e e e e

1 Do 1000. 0259 EXE FHiEEEDO A

2 W +4, 1330 EXE ENEADATN

3 V2 -4.1334 EXE B D AT

4 V= 4 13 32" EXE HUREAOFRR

5 EL 500 EXE Hfgm DN

6 IH 1.5 EXE FHEEOANTN

7 FH 0.25 EXE HiZm OS]

8 dh= 73.685 EXE EEEOFTR

9 GH= 574.935 EXE EEOET

10 AH= 537.468 EXE EERm IR

11 D= 997.308 EXE EFHHIEDOFIR

12 *kd= —0.084 EXE BRAEOFR

13 S= 997.224 EXE EKimnfEREOFoR

14 K=? 0.9999  EXE e RERE DO NS

15 dk= —0.100 EXE g RAfIEDFoR

16 L= 997.124 EXE YRR DFRIR

17 DO EXE flEEEED ANICERES



Pl1: RIHRREHEAEREE

Android-BASIC a7 7 I - 7V#HE 1

P12:

AR (R—2F 1) OEEET—# LR B
FTO 2 SOAE AB 75, BRI E TOERE a, b %
B, WEEO T HOOHET. A, AMEOATITHIS

LTW5,

BiRR

1
1
i
1
1
1
I
I
I
1
i
I
1
1
1
1
1
1
i
I
1

gas L EA 2 B 1
(422 RiHAEEACHFHE
7 RE
FEUER L = 261,948
8 A = 86.5000 (86" 50’ 00”) ‘
f BB = 84.3240 (84° 32 40”) D a =
WE b =
........ Mo FN§ e es.. ARce=
AT w7 For F—AN i =
1 i 261.948 EXE  XHER L OAS AT o
2 A 86.5000 EXE  f4/E A OAS
3 B 84.3240 EXE  FFE B OAH 1 a
4 Ll1= 96.083 EXE Ll OFT 2 b
5 L2= 165.866 EXE L2 OFT 3 ¢
6 a= 1,739.351 EXE  HEEE a OFR 4
7 b= 1,744,598 EXE  BEEE b OFT 5
8 A BEDAIIRES 6 a

~n R

=MD DRV TH S & & OmffEE.,

BER 3

11. 402 s 9
23 ~m v hifEEE

T

12. 083

5. 657

11. 402

........ BfE F JE coeoeoeeoeee e

#T  F—AhD i &
12.083 EXE & a OAA
5.657T EXE & b AN

11.402 EXE  0& ¢ OAL

Area = 32.00127645 EXE  [Ef{OFT
Total= 32.00127645 EXE ~ &FHEEOIR

i a DANIES



NI = kg,

P13: BHREHERZREE

FEFHEDBERD 3 RUSHT 5 AERRNOONMA A B
WL DERR R OEEEZRHT 2,

HigEg 2
HigEs 1 gas 3
B
A
=k 3-8
(K24 % HAREEATEGE
7 RE
X1= 4.000 Y1= 5.000
X2= 11.000 Y2= 7.556
X3= 6.000 Y3= 12.000
A= 135" 00’ 00”
B= 97 07 53"
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